



中国广州队
球员王天擎(左)
与日本川崎前锋
队球员小林悠在
比赛中

斯诺克世锦赛: 赵心童 轻松闯过首轮

新华社消息 4月17日,中国新秀赵心童以10:2轻取首轮对手克拉克,第一次挺进斯诺克世锦赛16强。

25岁的赵心童本赛季迎来突破,先是在英锦赛上第一次闯入排名赛决赛即成功夺冠,随后又在德国大师赛上收获职业生涯第二个排名赛冠军。此次以世界第七的职业生涯最高排名直接获得世锦赛资格,赵心童16日在首轮第一节较量过后即7:2领先由资格赛突围的克拉克。17日再战,赵心童没有给对手任何机会,连赢3局拿下胜利,将等待墨菲和马奎尔之间的胜者。

这是赵心童第二次参与世锦赛正赛争夺。2019年,他首轮在以很大优势领先的情况下输给了塞尔比。“这是我在克鲁斯堡剧院第一次获胜,所以我非常开心。”他说,“这场胜利对我而言非常重要,因为我需要积累更多信心。”

赵心童被奥沙利文等多位斯诺克名将盛赞为天才。克拉克赛后也给这位中国后起之秀送上赞赏。

“他真是非凡,是今年冠军的有力争夺者。”克拉克表示,就算今年赵心童无法登顶,也看好他5年内称雄。“他看起来真是太令人难以置信了,让人觉得比赛好像很轻松。其实当他打丢球后改你上手,你会觉得很难。因为他只是让台面看起来很容易。”

同日,第30次出战世锦赛的奥沙利文以10:5击败吉尔伯特。这位6届世锦赛冠军、现世界排名第一的传奇表示,30次亮相世锦赛对他来说并没有太多意义,他只关心自己能不能夺冠。“我不在乎单杆过百,也不在乎单杆满分,我只看重自己能赢得多少重要的冠军。”



(据《楚天都市报》)

亚冠赛场“惨案”连连,谁之过?

4月18日,在2022亚冠联赛小组赛第二轮的比赛中,广州队以0:8不敌日本川崎前锋队,刷新了中超球队参加亚冠以来的最大比分失利纪录。在首轮的比赛中,另一支中超球队——山东泰山队以0:7输给韩国大邱FC队,同样上演了一出“惨案”……

包括首轮的0:5,广州队已经遭遇了参加亚冠以来的最差开局,两连败的他们一共丢了13球,却无一球进账,可谓惨不忍睹。那么,如此惨败,又是谁之过呢?

年轻阵容难挡劲敌

作为两届亚冠冠军得主,广州队已是今非昔比,加之受疫情影响,最终出战亚冠的是一支由预备队和年轻球员所组成的队伍,主教练潘勇赫同样是“菜鸟”级别。

首轮面对的柔佛DT队是马来西亚的联赛冠军队伍,拥有不少强力外援。如果放在以前,他们显然不是广州队的对手,但此一时彼一时,这支年轻的广州队成为了I组的“鱼腩”,柔佛DT队自开场起就牢牢地掌控了局面,并在第12分钟率先打破场上僵局,最终以5:0取得了一场大胜。

本轮,广州队所面对的川崎前锋队实力更强,他们是上赛季日本

J联赛的冠军。川崎前锋队对首发阵容进行了多达10人的大轮换,但即便是这套板凳阵容,广州队依然无力抗衡。上半场结束,川崎前锋队以5:0大比分领先,下半场又轻松踢入3球,最终以8:0锁定胜局。

重罚将帅引发争议

本轮面对川崎前锋队,广州队的主力后卫关浩津“消失”在了首发阵容中。在首轮因犯规被红牌罚下后,关浩津就被广州足球俱乐部“火线”开除出球队,受牵连的还有“管教不严”的教练组,他们不仅被通报批评,主教练潘勇赫还被降了三级工资。如此重罚,引发了外界的议论纷纷。

对此,不少资深足球媒体人发表了不同的看法,马德兴表示:“没有什么负面影响!作为足球运动员,踢球的都明白,不是有意要去踢人,而是身体失控下的惯性!不必道歉!要不然,足球就没有对抗了。”丰臻表示:“不职业就是不职业,广州队这样很掉粉。遗憾。中国足球就没一件好事?”袁野表示:“我觉得孩子未来的路还长,希望不要就此影响了职业生涯。”

如此惨败有损形象

亚冠赛场是展现亚洲各国联

赛水准的大舞台,这些年来,中超球队曾多次击败过日韩等强队,其中2013和2015赛季,广州队三年内两度成功登顶,中超也借此名扬亚洲。如今,这样接二连三的大比分惨败,实在有损形象,也让当年放言打造“世界第六大联赛”沦为了笑柄。

这两个赛季,中超球队受制于疫情影响,无法派出主力出战亚冠,今年更是只有广州和山东泰山这两支队伍参赛,并且都是以青年军出战。相比广州队,山东泰山队的年轻球员更多,首轮,他们的首发阵容中就有4位2004年出生的小将,面对上赛季韩国K联赛季军的大邱FC队,输7个球并不让人意外。只是如此惨败,让年轻小将们难以接受,率队出征的主教练于远伟在承认差距巨大的同时,也表示要对球员们进行心理建设。

本次亚冠,两支青年军均对外表示,希望借此锻炼队伍。不过圈内外人士均持质疑态度,足坛名宿区楚良在接受一家体育专业媒体采访时就表示,每个年轻球员都应该有一个循序渐进的培养过程,然后才能真正去和高水平对手对抗。“这种所谓的锻炼毫无价值,反而对球员的伤害更大。所以,我极力反对这种行为。”

赵心童在首轮比赛中